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Bevezetés 

A Magyar Iparjogvédelmi és Szerzői Jogi Egyesület és a Magyar Szerzői Jogi Fórum Egyesület 
2006. szeptemberében indította útjára havi elektronikus hírfigyelőjét, E.SZER.INT címmel, amely 
2010 áprilisa óta blog formában működik. Az E.SZER.INT blog célja, hogy az elektronikus 
kereskedelem és a szerzői jog területéről, valamint az internet világáról megjelenő híreket 
tömören, gyorsan áttekinthető módon, étlapszerűen jutassa el az érdeklődők számára. A 
hírekben hivatkozott blogbejegyzések teljes szövege a hírek után lévő „Tovább” gombra kattintva 
érhetők el.  
Annak érdekében, hogy az E.SZER.INT blog kínálata minél gazdagabb legyen, arra buzdítunk 
mindenkit, hogy az általa érdekesnek tartott hírekről tájékoztassa a szerkesztőket az 
eszerint@mszjf.hu e-mail címen. 
Ha a jövőben nem szeretné az új számokat megkapni, kérjük, ezt a MIE, illetve az MSzJF 
titkársága számára jelezzék. 
 

 

 
Finn törvényjavaslat az online jogsértők figyelmeztetéséről 

 
Finnország is csatlakozni látszik azokhoz az országokhoz, amelyekben az internetszolgáltató 
írásban figyelmezteti jogsértő előfizetőit a tevékenység veszélyeire. Legalább is erre utal a finn 
kulturális minisztérium májusban nyilvánosságra hozott javaslata. A más országokban (például 
Franciaország, Anglia, Írország) már gyakorlatban is alkalmazott megoldásokhoz képest azonban 
a finn javaslat sokkal enyhébb: a felszólítás figyelmen kívül hagyásának ugyanis semmilyen 
szankciója nincs. 
 
2010. augusztus 3. 
 

Tovább>> 

 

 
Enyém? Tiéd? Miénk! 

 
GG kalóz blogjában arról cikkez, hogy még mindig „akad olyan jogvédő szakember, aki azzal 
érvel a hangfelvétel-másolás ellen, hogy az ugyanolyan lopás, mintha a kocsinkat vinnék el a ház 
elől.” A gondolatot hosszabb okfejtés követi a szellemi tulajdon koncepciójáról. Néhány gondolat 
mindehhez. 
 
2010. augusztus 6. 
 

Tovább>> 
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Tegyünk végre rendet a MAHASZ körül 

 
A nagyközönség érdeklődését felkeltő szerzői jogi ügyek közös jellemzője, hogy a témával 
foglalkozó cikkek, blog bejegyzések, kommentek elképesztő mennyiségű butaságot 
tartalmaznak. Így volt ez a szalagavató bálokkal összefüggő ügyben, és így van ez most, a DJ 
„razziák” esetén is. A helyzet azért aggasztó, mert sokszor komoly látogatottsággal rendelkező 
portálok, véleményformáló szerzők sem veszik a fáradtságot maguknak ahhoz, hogy legalább az 
alapvető információknak utánanézzenek. 
 
2010. augusztus 10. 
 

Tovább>> 

 

 
Torrent legalizálás 

 
A minap érkezett egy név nélküli levél az Artisjushoz. Egy torrent oldal üzemeltetője vizsgálja, 
hogy milyen módon lehetne jogszerűen úgy üzemeltetni oldalát, hogy az jogszerű legyen, és az 
érintettek is hozzájussanak pénzükhöz. Elképzelése szerint lenne olyan fizetős megoldás, 
amelyben a felhasználók szívesen vennének részt, hiszen a fájlcsere nemcsak az ingyenesség 
miatt sikeres - hanem azért is, mert ez a technikailag legsikeresebb platform a tartalmak 
terjesztésére. 
A mai napon küldtem el neki az alábbi választ - talán ő sem haragszik meg, ha ezt egyfajta nyílt 
levélként itt is közlöm. Talán érdekelheti a nagyérdeműt is. Ha vannak fejlemények, azokról 
ezeken a hasábokon beszámolok. 
 
2010. augusztus 12. 
 

Tovább>> 

 

 
Listázzunk! 

 
Visszatérő téma, hogy a szerzői jogi jogosultak egy része teljes egészében kontrolálni akarja az 
internetes tartalommegosztást. Nem teljesen alaptalan ez a „vád”, a jogosultakat képviselő 
némely szervezetek valóban nem vetnék el az ehhez hasonló drasztikus megoldásokat sem, de 
nyilván aránytalan, életszerűtlen és technikailag is kivitelezhetetlen lenne akár csak egy átviteli 
csatorna teljes szűrése is, nem beszélve egy ennél szélesebb korlátozásról. 
 
2010. augusztus 17. 
 

Tovább>> 
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Megjelent a WIPO Magazine 4/2010-es száma 

 
Megjelent a Szellemi Tulajdon Világszervezet (WIPO) Magazine legújabb, 4/2010-es száma. Az 
angol, francia és spanyol nyelven kéthavonta megjelenő folyóirat a WIPO tevékenységét és a 
szellemi tulajdonnal kapcsolatos legfontosabb kutatásokat, eseményeket foglalja össze.  
 
2010. augusztus 19. 
 

Tovább>> 

 
Lezárult az ACTA tárgyalások tízedik köre 

 
Augusztus 16-a és 20-a között Washingtonban tartották az ACTA (Anti-Counterfeiting Trade 
Agreement) tárgyalások tízedik fordulóját az USA, az Európai Unió, Japán, Korea, Mexikó, 
Marokkó, Új-Zéland, Szingapúr és Svájc részvételével. A tárgyalásokról a szokásosnak 
tekinthető szűkszavú közleményt adták csupán ki, amely szerint a résztvevők az egyezmény 
valamennyi lényeges elemét érintették, így a bevezető rendelkezéseken túl a polgári és büntető 
jogi rendelkezéseket, a határőrizetet érintő kérdéseket és a szervezeti ügyeket is. 
 
2010. augusztus 24. 
 

Tovább>> 

 
A válságra fogják, a törvénymódosításban bíznak – Szlovákiában is csökkenés 

 
Szlovákiában az ARTISJUS-hoz hasonló feladatkört betöltő közös jogkezelő szervezet, a SOZA 
nyilvánosságra hozta a 2009-re vonatkozó éves jelentését, melyben a jogdíjakból származó 
bevételeinek jelentős csökkenéséről számolt be. A SOZA az elmúlt évre mintegy 7%-os 
csökkenést jelentett be a 2008-as összeghez képest, amely szinte a megelőző évi arány 
megduplázódását jelenti. A SOZA jogosult több közös jogkezelő szervezet járandóságainak 
begyűjtésére is, azok csökkenését leszámítva a saját bevétele 7,7 millió euróval, mintegy 4,6%-al 
lett kevesebb. 
 
2010. augusztus 27. 
 

Tovább>> 

 
Újabb kifogások a GEMA ellen 

 
Az Eszerint korábban már foglalkozott a német zenei szerzői jogokat kezelő GEMA 
(Gesellschaft für musikalische Aufführungs- und mechanische Vervielfältigungsrechte) 
működése újragondolására irányuló Bundestag-petícióval. Most újabb kifogások érték a közös 
jogkezelőt, amelyek az „igazságtalannak” tartott szavazati struktúrájára irányulnak. 
 
2010. augusztus 27. 
 

Tovább>> 

 

 

 3

http://www.wipo.org/
http://eszerint.blog.hu/2010/08/19/megjelent_a_wipo_magazine_4_2010_es_szama
http://eszerint.blog.hu/2010/08/24/lezarult_az_acta_targyalasok_tizedik_kore
http://www.soza.sk/
http://eszerint.blog.hu/2010/08/27/a_valsagra_fogjak_a_torvenymodositasban_biznak_szlovakiaban_is_csokkenes
http://eszerint.blog.hu/2010/08/27/ujabb_kifogasok_a_gema_ellen


 
MKKE intézkedése a könyves kalóz-portállal szemben 

 
A Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülése (MKKE) – értesítés alapján – 
tudomást szerzett arról, hogy a magyar e-konyvtar.com címen illegális honlap működik, 
amely több mint ezer jogvédett, többségében igen népszerű magyar nyelvű könyv letöltését 
teszi lehetővé a jogtulajdonos szerző, kiadó, ügynökség engedélye nélkül. Az értesülést 
követően, az MKKE igazgatója levélben szólította fel mind a magyar nyelvű honlap anonim 
üzemeltetőjét, mind a honlap amerikai szerverének a tulajdonosát, hogy szüntessék meg a 
honlap működését.  
 
2010. augusztus 30. 
 

Tovább>> 

 

 
Hogyan mentsük meg a zeneipart? 

 
A fenti címmel jelentetett meg egy hosszú írást Paul McGuinness a GQ magazin legfrissebb, 
augusztusi számában. Bár a zeneiparhoz – hasonlóan a focihoz – mindenki ért, az említett 
úriember tényleg a „tudók” kicsiny táborához tartozik, ő ugyanis a U2 menedzsere. 
McGuinness bevezetőként kellő távolságtartással emlékszik vissza arra, hogy milyen 
szitokáradatban volt része, miután 2008-ban a Midemen az ISP-k felelősségéről beszélt egy 
felszólalásában. A cikk összegzését olvasva McGuinness most is helyesnek látja akkori 
beszédét. 
  
2010. augusztus 31. 
 

Tovább>> 
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